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Ata nº 12/25 
 
Ata da Décima Segunda Reunião Ordinária do Primeiro Ano da Décima Legislatura da Câmara 
Municipal de São José do Vale do Rio Preto, realizada ao terceiro dia do mês de abril do ano de 
dois mil e vinte e cinco sob a presidência do Vereador Marcelo Rabello Neves, com a presença 
dos Vereadores Adriano Martins de Oliveira, Jaqueline Hiat Dias, Jorge Antônio Moura de 
Rezende, José Roberto Fonseca e Raphael Branco dos Santos, que assinaram o livro de presença 
e, havendo número legal, às dezesseis horas e dezoito, fazendo a invocação regimental, deu início 
aos trabalhos. Ato inicial, o Presidente convidou o Vereador José Roberto para fazer a leitura do 
texto da Bíblia Sagrada. Em seguida o Sr. Presidente solicitou a Vereadora Jaqueline Hiat, Segunda 
Secretária, que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, realizada no dia primeiro de abril. A 
seguir, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador José Roberto, Primeiro Secretário ad-hoc, que 
fizesse a leitura das matérias no Expediente, de acordo com o Regimento Interno Cameral, artigo 
63, inciso primeiro, letra B, do qual constavam: Ofício GP nº 153/25, de protocolo nº 632/25 que 
informa o encaminhamento de indicações legislativas aos setores competentes; Requerimento de 
Informações nº 646/25, de autoria do Vereador José Roberto Fonseca; e as Indicações 
Legislativas: nº 631/25 – de autoria do Vereador Marcos Antônio Machado; nº 637, 638 e 639/25 
– de autoria do Vereador Raphael Branco dos Santos; nº 635 e 636/25 – de autoria do Vereador 
Jorge Antônio Moura de Rezende; nº 634, 645 e 648/25 – de autoria do Vereador Marcelo 
Rabello Neves; nº 647/25 – de autoria do Vereadora Jaqueline Hiat Dias; e nº 644/25 – de autoria 
do Vereador Adriano Martins de Oliveira. A seguir, havendo oradores inscritos para a Fala do 
Expediente, usou a Tribuna o Vereador Raphael Branco que agradeceu ao presidente e 
cumprimentou os presentes, bem como os que acompanham a sessão pelas redes sociais. 
Justificou sua ausência em compromisso previamente combinado com o vereador Jorge, 
explicando que precisou se antecipar para participar do lançamento do projeto "Vale Ler Sempre", 
idealizado por seu irmão, Rodolfo, presidente da Associação da Biblioteca Comunitária. O projeto 
firmou parceria com a Escola Municipal Maria Euquépia e promove atividades semanais de 
incentivo à leitura com os alunos da instituição. Informou também que, durante a visita, verificou 
demandas do posto de saúde local, tendo sido atendido pelo prefeito Zé Carlos. Foram resolvidos 
dois problemas: a substituição de uma cadeira odontológica quebrada e o conserto do compressor 
utilizado no consultório. Ambos os equipamentos já voltaram a funcionar no mesmo dia. 
Ressaltou a importância da iniciativa de incentivo à leitura e o impacto positivo da parceria entre a 
escola e a biblioteca comunitária. Não havendo mais oradores inscritos para a Fala do Expediente, 
passou-se à Ordem do Dia com a aprovação do Requerimento de Informações nº 646/25, de 
autoria do Vereador José Roberto Fonseca; e as Indicações Legislativas: nº 631/25 – de autoria do 
Vereador Marcos Antônio Machado; nº 637, 638 e 639/25 – de autoria do Vereador Raphael 
Branco dos Santos; nº 635 e 636/25 – de autoria do Vereador Jorge Antônio Moura de Rezende; 
nº 634, 645 e 648/25 – de autoria do Vereador Marcelo Rabello Neves; nº 647/25 – de autoria do 
Vereadora Jaqueline Hiat Dias; e nº 644/25 – de autoria do Vereador Adriano Martins de 
Oliveira. Encerrada a Ordem do Dia, não havendo oradores inscritos para as Explicações 
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Pessoais, às dezesseis horas e trinta e dois o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, 
agradecendo a presença de todos e registrando a presença de visitantes no plenário, marcando a 
próxima reunião ordinária para o próximo dia oito de abril, às 16h, quando estaremos analisando 
na Ordem do Dia os projetos de Lei que forem deliberados pelas comissões permanentes. E eu, 
Marcos Machado, Primeiro Secretário, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei 
lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. 
São José do Vale do Rio Preto, em três de abril de dois mil e vinte e cinco. HAB. 
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